

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

图书基本信息

书名：《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》

13位ISBN编号：9787512632517

出版时间：2014-12-15

页数：384

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

内容概要

说到绝对残暴和纯粹野性，几乎没有任何战斗能与第二次世界大战时期的太平洋战场相比：疟疾四下蔓延的新几内亚岛及瓜达尔卡纳尔岛的密林湿地，在生命单行道上奔袭的日本“神风敢死队”自杀飞行员，浸透“越岛作战”的美国海军陆战队队员鲜血的海岸沙滩。在这里，参加过第二次世界大战的美国老战士——陆军士兵、海军水兵、航空兵飞行员和海军陆战队队员——用他们自己的语言，向曾荣获战斗勋章的退伍军人奥利弗·诺斯海军陆战队中校，讲述在那场曾经发生在太平洋上的毫无虚假的生死搏杀中，他们的亲身经历和个人故事。

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

作者简介

奥利弗·诺斯（Olive North），被称为美国的叛徒和英雄。电影《战争之王》中“奥利弗·索森上校”的原型。1987年将里根总统卷入“伊朗门”政治丑闻的关键人物。曾是一名美国海军陆战队中校，在越南服役并荣获战斗勋章。现为美国《纽约时报》（New York Times）畅销书作者、福克斯新闻频道（FOX News Channel）“战争史话”栏目主持人。

乔·马瑟，美国畅销书作者，作品包括五十余本书籍和超过十二部电影电视剧剧本，其中与奥利弗·诺斯合作编写过四本书籍。

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

书籍目录

- PREFACE 战争前奏曲在太平洋上回荡/001 (1930年至1941年)
- CHAPTER 1 谁打响的第一枪？/007 (1941年12月7日至8日)
- CHAPTER 2 菲律宾的陷落/029 (1942年1月)
- CHAPTER 3 比战场更残酷的地狱：“巴丹死亡行军”/043 (1942年4月)
- CHAPTER 4 为珍珠港复仇：“杜利特突袭”/057 (1942年4月)
- CHAPTER 5 巨人醒来：珊瑚海海战/079 (1942年5月)
- CHAPTER 6 转折点：中途岛战役/093 (1942年6月)
- CHAPTER 7 “飞虎队”/111 (1937年至1945年)
- CHAPTER 8 主流视野之外的前线：中缅印战区/125 (1937年至1945年)
- CHAPTER 9 死亡折磨：瓜达尔卡纳尔岛/143 (1942年8月至1943年2月)
- CHAPTER 10 空中骑士：“黑羊中队”/177 (1943年8月至1944年1月)
- CHAPTER 11 血色塔拉瓦/195 (1943年11月)
- CHAPTER 12 突击马里亚纳群岛/217 (1944年6月至8月)
- CHAPTER 13 被遗忘的贝里琉岛/237 (1944年9月)
- CHAPTER 14 “我回来了”：莱特岛战役/257 (1944年10月)
- CHAPTER 15 “巴丹幽灵”的非凡拯救/287 (1945年1月)
- CHAPTER 16 硫黄岛：“二战”最血腥之役/307 (1945年2月至3月)
- CHAPTER 17 冲绳岛：最后的鏖战/335 (1945年4月)
- CHAPTER 18 麦克阿瑟与战争的终结/359 (1945年7月至8月)

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

精彩短评

- 1、全景下的太平洋战争
- 2、写的是1941年12月日本突袭珍珠港到1945年9月日本在东京湾投降4年间日美在太平洋的海战、空战和岛屿战，通过采访美军参与者的视觉，读起来很有趣味性，比史迪威的好看。

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

精彩书评

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》

章节试读

1、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第201页

火焰喷射器不仅能把人烧焦，还可以将所有的氧气从建筑物内部吸出来，致使躲在里面的人窒息而死。新武器的威力

2、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第76页

杜立特空袭后新闻界要求官方做出说明，B-25型轰炸机到底是通过怎样的途径抵达日本上空的，面对媒体要求解释的压力，富兰克林·罗斯福总统对记者说，这些轰炸机是从“香格里拉”出发的。

3、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第201页

亲眼看到那样的场面，让人产生一种全然毁灭的震撼感。在我的一生中，这是让我的心灵遭受到最为严重创伤的事件.....极小面积的战场却聚集和浓缩了全部的狂暴愤怒.....算了，不说了。塔拉瓦岛使我们打的第一仗，如此多的伙伴失去了生命，我想这种冲击的影响，最终会贯穿我的整个人生。你知道，在作战的时候，一点感觉也没有，真的是毫无感觉，冲击的影响，是在战斗结束后才全部显现出来的活下来的士兵精神受到了伤害

4、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第226页

任何一个曾经历战地搏杀的人，无论如何都不会去颂扬战争。对于一个经历残酷战斗而尚能保存生命的人而言，置身战场是极其可怕的体验和最糟糕的事情之一。谁会颂扬战争呢？

5、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第163页

陆战队员.....在白天控制着战斗地带，而日本人则在夜间掌握一切看来美军不擅夜战，由来已久啊！

6、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第87页

祥凤号是日本帝国海军第一艘被击沉的主要战舰

7、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第244页

在我们的军队里，由于作战勇敢而获得传令嘉奖最多的群体，就是海军医护兵

8、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第160页

我亲手打下来的飞机有26架。我还消灭了一些烟民。在我们的中队里，有很多如同慢性自杀者一样的嗜烟者，也就是俗称的“老烟枪”。我非常乐意劝某人戒烟，我对他们说，归根到底，你们是在同你们的生民战斗。这句话让他们中的很多人戒掉了烟瘾。我一直为这个成果而斗争。王牌飞行员的劝告！

9、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第95页

出击“AF”的日本舰队，是一支由145艘各类战舰组成的庞大海上作战力量，而对于日本人准备攻击的具体地点，尼米兹还一无所知。到5月19日，莱顿和罗奇福特可以肯定，所谓的“AF”就是中途岛。

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》

但是其他人----包括许多作战参谋----则认为“AF”指的是澳大利亚的达尔文和阿拉斯加本土，或者甚至是夏威夷。约瑟夫·罗奇福特意识到，他的长官正在为一种绝望无助的情绪所困扰，于是冥思苦想，琢磨出了一个绝妙的“曲线救国”办法，给日本人设计一个圈套，让他们钻进去，暴露准备攻击的目标。通过铺设在中途岛和瓦胡岛之间安全水域的海底电缆，罗奇福特向驻中途岛的第22海军陆战队飞行大队发出指令，要求他们用无线电传送一条“清晰的”例行公事的信息----这意味着并不加密，声称中途岛面临“淡水告罄”。过了12个小时之后，5月20日清晨，位于澳大利亚的一个无线电情报截取站，抄录到一份联合舰队发给山本五十六的密电，那是从一艘日本潜艇发回的无线电报告，内称：“驻扎‘AF’的飞行队正在面临淡水供应中断。”托“海波情报站”的福，尼米兹终于搞清了日本人欲攻击的目标位置所在。海波情报站在中途岛海战中尽显神威！

10、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第247页

我强硬地说服了陆战团主任参谋沃尔特上校，给我调来了一门155毫米口径榴弹炮，我们将大炮架设在距离目标250码处，采取近距离平射方式。我们将山岗的一侧炸得粉碎，然后哦我们便攻了进去。给大炮上刺刀，不独是八路的招数啊。

11、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第126页

史迪威指挥的两个战力不强的中国陆军师天地良心啊，第一批远征军明明是当时国民政府最强的部队了，好吧？戴安澜将军的200师战斗力还是挺强的啊！

12、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第245页

老兵与新兵老兵都有着精瘦的形体、敏锐的目光和被晒成棕褐色的面部，走起路来都以一种警觉的步态，似乎是在时刻准备行动。新来的小伙子们，脸上还残留着稚气，一个个肤色白皙、体态臃肿、动作笨拙，与老兵们踮起脚尖行走的习惯不同，这帮新兵蛋子是在用他们的后脚跟沉重踢步。

13、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第80页

尼米兹是遗腹子，出生之前父亲就撒手人寰，因为这个原因，他连同父氏的名字也弃之不用了。当他还是一个年轻人的时候，就学会了对失误的容忍和对错误的宽恕。这种与人为善、宽宏大量的精神品质，在他日后的人生经历中都有所体现。名将风采

14、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第243页

“你可是经历过瓜达尔卡纳尔岛之战的老兵啊”可他却说：“算了吧，不出五分钟，你小子也会成为一名老兵的”老兵的诞生

15、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第199页

一个月中，太阳月亮和地球成一线排列的时间，此时的潮汐比通常出现的海潮要低。小知识。

16、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第54页

就在要开饭的时候，我冲我的同伴喊道：“克拉克，过来。”然后，我用手指了指那个正在火上烧煮的罐子，里面烹饪的早餐中居然有一只老鼠。.....把那只让人恶心的老鼠弄了出来，丢在一边，结果，有十几个家伙看到了我的举动，他们没有一个人放过那只老鼠。这些人立刻对老鼠“群起而攻之”，吃得连一点渣子都没剩下。日本人建立的战俘营如此可怕。

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

17、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第163页

我们有8挺水冷式机关枪和8挺轻机枪33人的一个排，美军的火力配置果然强大。

18、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第141页

战后，许多曾经沦为日本奴隶劳工的战俘幸存者，都像日本提出了赔偿的要求然而，我们自己的政府拒绝支持我们的要求。当诉讼案被提交到联邦法院的时候，美国国务院所持立场，缺失站在日本人一边。这实在是太令人感到失望了美国政府也不过如此。

19、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第366页

原子弹轰炸广岛后机组成员的对话“这味道像是铅笔芯”“那是原子裂变的味道”飞行日志的记录“我的上帝呀，我们都干了些什么！”

20、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第19页

国为舱内过于闷热，应该是排印错误，“因为”

21、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第21页

阿奎陆军下士是日本帝国海军少尉酒卷和男成为第一名日本战俘

22、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第3页

太平洋仿佛一个巨大的蔚蓝色的灵柩，吞没了无数勇士的生命。

23、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第185页

博尔特说在对付“零”式战斗机时，你并不需要使用穿甲弹，因为“零”式战斗机没有防护装甲。你只要发射曳光弹，把目标位置指示出来，然后用你的机炮朝那里开火就可以了。在这种情况下，“零”式战斗机立刻就会像火炬一样燃烧起来。曳光弹散发出来的磷粉，可以在驾驶舱周围很小范围内，形成大概有直径为1英尺的固态磷区域，以便你朝那个位置发射燃烧弹。……“零”式战斗机起火爆速度之快是非同一般的。打“零”式战斗机有特殊的技巧！

24、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第245页

我加入海军陆战队时，这个军种的规模，也就相当于纽约市的治安警察部队，而战争结束之后，陆战队已经拥有百万精兵强将。海军陆战队原来是二战中才发展壮大新兵种。

25、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第182页

多年后，约翰·艾利森将军说：“他（博因顿）简直就是个债务，碍手碍脚的负资产。他弄坏好多架飞机，飞机停到停机坪，他就无影无踪了……还有，你知道帕比的问题出在哪儿吗？他酗酒，可以说嗜酒如命。为此，陈纳德干脆打发他回美国了。”P185他是一个所谓的“流氓或恶棍”，他迷人可爱，释放出一种魔法般的魅力，而到我们参加战斗的时候，我们的“黑羊中队”以具有非凡的团结精神和极高的集体荣誉感美军中的“李云龙”，呵呵。

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》

26、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第77页

在位于科罗拉多斯普林斯的美国空军学院内，有一个收到精心保护的陈列柜，里面存放着80只镀银的高教玻璃酒杯，每只上面都镌刻有“杜立特突袭队员”的姓名。每年的4月18日，是依然健在的“杜立特突袭队员”重聚的日子，届时，这些一尘不染的酒杯便会被取出，摆放在这个私人性质的、富于情感交流的典礼仪式的酒桌上。他们为他们的战友----那些活着的和死去的战友----举杯敬酒，回顾往昔的战斗岁月。这些玻璃酒杯中，每当有队员在最近的重聚之后离开了人世，刻有他名字的那只酒杯便会在陈列柜中被倒扣放置。早晚有一天，所有这些酒杯都将被倒扣过来，并且，这一天也不会太过遥远。老兵不死，他们只是慢慢凋零。

27、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第170页

我记得，有一个小子说：“这几条救生筏是我们的。”
他们继续往远处划去，不肯回来让我们上救生筏。传说中的泰坦尼克情景为什么没有再现啊？

28、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第215页

这部影片（《与陆战队员同在塔拉瓦岛》）经过剪辑之后获准放行，结果是，这部影片成为美国电影学院奖获奖纪录片。虽然在几个月时间内，海军陆战队的新兵招募工作成果下降了35%。但是，在战争债券的销售量方面，却出现了引人注目的提升。老百姓被战场的恐怖吓住了，不愿送子上前线，但是却愿意掏钱赞助战争了。

29、《《制霸太平洋：从珍珠港到东京湾》》的笔记-第248页

日本人在贝里琉岛装备的轻型坦克，只有半英尺厚的防护装甲，重量不过3吨。我们的“谢尔曼”式坦克，在重量上是日本坦克的十倍之多。美日之差

《《制霸太平洋：从珍珠港到东京》》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com